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Editorial
Vážení občané,  
milí čtenáři 

      Letní dvojčíslo vás 
snad naladí na pozitivní 
náladu. Děti si budou  
užívat prázdniny, dospě-
láci zpravidla zaslouže-
nou dovolenou a my vám 

připomeneme akce z minulých dní a týdnů.  
     Především vám přinášíme postřehy z verni-
sáže výstavy místních výtvarníků Františka 
Táchy a Josefa Bruckmüllera ze 7. 6. 2025, je-
jichž díla jsou vystavena do konce července ve 
Staré radnici. 
     Z dětského Kovbojského dne vás určitě zauj-
mou fotografie, zachycující dětské radovánky 
v Klášterní zahradě.  
     Historie nejen z pravidelného písemného pří-
spěvku Jiřího Anderleho, ale tentokrát osobně 
zaujala zájemce při 2. dílu přednášky o historii 
ochotnického divadla v klubu pod kinem. 
     Poslední květnový den se stal Vyšší Brod 
hrdou součástí 1. ročníku cyklofestivalu  
„KolemKolem“, ze kterého přinášíme reportáž. 
     Dozvíte se o historickém okamžiku, o daro-
vací smlouvě a převedení areálu bývalé léčebny 
Hrudkov na město Vyšší Brod, mající lázeňsko-
zdravotnický léčebný potenciál. 
     Naladit na léto se můžete při gurmánské akci 
Stret food festival na náměstí, při které máte 
možnost ochutnat rozmanité pochoutky nejen 
z tuzemska, ale i z Asie, z vnitrozemí i od moře. 

 Rudolf Herčík, šéfredaktor
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Vyšší Brod převzal bývalou 
plicní léčebnu Hrudkov 
Má ambice stát se lázeňským městem
Vyšší Brod, 19. června 2025 
        Město Vyšší Brod dnes oficiálně  
získalo areál bývalé plicní léčebny Hrud-
kov, který léta chátrá. O převodu rozhodli 
krajští zastupitelé na svém dnešním  
zasedání. Vyšší Brod tak získává lokalitu 
s velkým turistickým, urbanistickým  
i medicínským potenciálem. Vedení toho 
středověkého města na Vltavě bere re-
vitalizaci Hrudkova jako životní výzvu. 
Hrudkovu jsou tamní radní připraveni 
vrátit status jedinečné adresy. 
       „Starost to rozhodně bude, ale bude  
to ku prospěchu nejen této lokality, ale  
i obyvatel našeho města,“ říká místosta-
rosta Vyššího Brodu Jaroslav Marek. 
„Důvod, proč si areál přebíráme, je jednak 
jeho neutěšený stav, který není našim  
občanům lhostejný, ale i jeho poloha – leží v jednom z nejkrásnějších míst s nádherným výhledem  
do údolí. A samozřejmě je důležitý léčebný, medicínský potenciál. Těch faktorů je více,“ shrnuje  
místostarosta Marek. 
       Bývalá plicní léčebna Hrudkov patřila Nemocnici České Budějovice, jejímž zřizovatelem je  
Jihočeský kraj.  Současné vedení Vyššího Brodu se snaží toto jedinečné místo získat od svého  
zvolení v roce 2022. Majetkový převod je podle místostarosty Marka splněním jednoho z hlavních 
předvolebních slibů. „To, co se nedařilo dlouhá léta, se nyní povedlo. Obrovský dík patří hejtmanovi 
Jihočeského kraje Martinu Kubovi, vedení Nemocnice České Budějovice a také senátorovi Tomáši 
Jirsovi – všem, kteří nám byli ochotni naslouchat,“ dodává Marek. 
       Plány města Vyšší Brod s Hrudkovem jsou ambiciózní. Radnice chce lokalitu proměnit  
v atraktivní místo pro bydlení, rekreaci a lázeňství. „Budeme chtít z Hrudkova udělat opět skvělou 
adresu. Chceme využít tamní vzduch, který léčí, turistický potenciál tohoto jedinečného místa  
i atmosféru klidu. Naším cílem je, aby se z Hrudkova a Vyššího Brodu stalo lázeňské město,“ říká  
místostarosta. 
       Prvním krokem má být vyhodnocení technického stavu areálu a zahájení revitalizace bytových 
domů. Město počítá se zapojením strategického investora, neboť opravy a rozvoj by z městské 
pokladny nebyly reálné. „Chceme pro Hrudkov dlouhodobého partnera, který bude ochoten  
investovat a vnímat potenciál místa stejně jako my,“ uzavírá Marek. Město Vyšší Brod se na převzetí 
areálu systematicky připravovalo třetím rokem. Rozhodlo se před několika měsíci například prodat 
část svého bytového fondu. Předpokládaný zisk z prodeje, ve výši zhruba 80 milionů, chce Vyšší 
Brod investovat do prvotní fáze revitalizace areálu v Hrudkově. 

Zdroj: Pavel Pechoušek 
Převzatá tisková zpráva pro celostátní média 

Rekonstrukce budovy 
Základní umělecké školy ve Vyšším Brodě
     Město Vyšší Brod zahájilo v roce 2025 rozsáhlou rekonstrukci budovy Základní umělecké  
školy ve Vyšším Brodě, která se nachází na adrese Míru 194. Cílem projektu je modernizace  
a celkové zlepšení technického stavu objektu. Rekonstrukce zahrnuje kompletní obnovu vnitřních 
prostor, modernizaci technických instalací. 
       Důraz je kladen také na zajištění kvalitního zázemí pro žáky i pedagogy a vytvoření inspira-
tivního prostředí pro umělecké vzdělávání. 
       Tento významný projekt je realizován s finanční podporou Krajského investičního fondu  
Jihočeského kraje pro rok 2025, který na rekonstrukci přispěl částkou 18 milionů Kč. Celkové  
náklady na realizaci projektu činí 59,533 milionu Kč. 
       Děkujeme Jihočeskému kraji za významnou podporu, která umožnila realizaci této důležité 
investice do vzdělávání a kultury v našem městě.  

JUDr. Jindřich Hanzlíček, starosta 
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Město Vyšší Brod prodává 78 městských bytů 
Chce začít s opravou léta opuštěného areálu 
Vyšší Brod 13. červen 2025 
       Město Vyšší Brod nabídne nájemníkům 
odkup svých bytů, na dnešní poměry za jedi-
nečnou cenu! Zdejší bytový fond čítá necelých 
184 bytů, 78 se bude prodávat. Vedení města  
k privatizaci přistupuje nadmíru rozumně –
každý nájemník dostal od tamního starosty  
Jindřicha Hanzlíčka nabídku – „svůj“ byt si 
může odkoupit za třetinovou cenu odvozenou 
ze soudního odhadu. Nebo nemusí a může zde 
bydlet dál a za stávajících podmínek. Za zís-
kané peníze chce město začít s opravou areálu 
nedaleké, bývalé plicní léčebny. 
       „Byty jsou v panelových i bytových domech  
v centru města. Všechny byly postavené  
v 70. a 80. letech,“ uvádí místostarosta Jaroslav 
Marek, který je se starostou Hanzlíčkem ve 
funkci od roku 2022. O prodeji bytového fondu 
rozhodli vyšebrodští zastupitelé na svém za- 
sedání v únoru tohoto roku. Pro nové vedení 
města je oživení hrudkovského areálu prioritou. 
       Do obnovy bytů předchozí vedení Vyššího 
Brodu bohužel neinvestovalo dlouhá desetiletí 
a některé byty, respektive nemovitosti zoufale 
potřebují rekonstrukci. Podle nynějších odhadů 
by opravy mohly vyjít na více než 150 milionů 
korun, pokud by je realizoval aktuální majitel, 
tedy město. 
       „Bytové domy a byty v těchto domech jsou ve 
stavu, který vyžaduje kompletní rekonstrukci. Dů-
vodem je to, že v minulosti nikdo neřešil potřebné 
rekonstrukce. Nájemníci na vlastní náklady byt 
zrekonstruovali sami, ve většině případů bez  
souhlasu vlastníka, ale co jiného měli dělat?! 

Nebo si prováděli pouze nejnutnější opravy,“ 
uvádí místostarosta Marek. 
       „Na to, abychom provedli potřebnou rekon-
strukci u všech nájemních bytů (kromě novosta-
veb a bytů po rekonstrukci), by město muselo 
vynaložit v součtu cca 150 milionů korun,“ do-
plňuje s tím, že se jedná o kvalifikovaný odhad 
a vychází ze současných cen, které město platilo 
v posledních letech za podobné rekonstrukce. 
       Spravedlivý je navíc systém prodeje. Byty 
si může koupit výhradně stávající nájemník.  
V případě, kdyby si současný nájemník nemohl 
byt pořídit – například by hrál roli věk žadatele 
o hypoteční úvěr, nebo jiné důvody, mohou 
požádat děti, popřípadě vnoučata. Současný 
nájemník v bytě dožije, za podmínek pravidel 
věcného břemene.  
       Na základě ceny odhadu se odečtou dvě 
třetiny ceny. Nájemce zaplatí pouze jednu  
třetinu odhadní ceny nemovitosti v závislosti 
na velikosti bytu. 
       Pokud nájemce bytu nemá zájem o koupi, 
nevadí. „V klidu může dál bydlet v městském  
bytě a bude dále platit nájemné,“ doplňuje 
místostarosta Marek. 
       Po rozhodnutí o prodeji bytů, schválení  
příslušného usnesení vyšebrodským zastupi-
telstvem a vyvěšení přihlašovacího formuláře 
se obratem začali hlásit první zájemci. 
       Na posledním, květnovém zasedání zastu-
pitelstva města vyhlásili a schválili tamní zastu-
pitelé prvních jedenáct záměrů k prodeji  
a další žádosti přicházejí. 
       Podle místostarosty Marka nemá vedení 

města žádnou negativní reakci. „Snažili jsme  
se hlavně o to, aby byla privatizace co nejvíce  
férová. Aby se zohlednil nejen neutěšený stav  
bytových jednotek, tak samozřejmě zájmy  
a zklidnily pocity nájemníků, kteří tam žijí 
mnohdy od doby, kdy se bytové domy postavily,“ 
doplnil Marek. 
       Podle jeho kolegy Hanzlíčka předpokládá 
vedení města Vyšší Brod zisk zhruba 80 milionů 
korun. Tyto peníze ale hodlají obratem inves-
tovat do rozvoje města při opravě areálu právě 
získané bývalé plicní léčebny. „Je to naše prio-
rita od příchodu na radnici. Jedná se o unikátní 
místo, které si zaslouží oživit a vrátit mu zašlou 
slávu. Půjde znovu o exkluzivní adresu. Jsme  
připraveni jednat s odborníky na architekturu,  
urbanismus, jednáme samozřejmě s hejtmanem 
Martinem Kubou. V první fázi chceme opravit  
bytové domy, tak aby jejich architektonická  
podoba zapadala do okolního krajinného rázu,“ 
uvedl Marek. 
       Areál léčebny v Hrudkově má necelých  
13 hektarů. V dobách největší slávy tam bývalo 
skoro 300 pacientů a 160 zaměstnanců.  
       Léčebna tuberkulózy a dalších respiračních 
onemocnění fungovala v Hrudkově od 60. let 
minulého století. Vedle propojených pavilonů, 
různých dalších provozů a staveb v areálu byla 
školka a prodejna potravin. 
       V posledních letech tam léčili i pacienty 
interny a dlouhodobě nemocné. V roce 2005 
se plicní léčebna přestěhovala do českobudě-
jovické nemocnice, od té doby areál chátrá. 

Pavel Pechoušek 

Pavel Pechoušek řídí tiskovou konferenci se starostou J. Hanzlíčkem (vpravo)  
a místostarostou J. Markem (vlevo). Foto R. Herčík

Aneta Maštalířová patří mezi zájemce o koupi 
bytu za výhodných podmínek. Foto R. Herčík
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Areál Hrudkova schválen pro Vyšší Brod 
Přelomový mezník po dvaceti letech. Lázně na obzoru. 
Hlavní volební program kandidátky Perspektivy splněn. 
Ani ne tříleté úsilí nového vedení vyšebrodské radnice za dobrozdání koaličních  
zastupitelů dovedlo volební slib občanům k vytýčenému cíli. Povedlo se.  Předcházela 
tomu řada jednání na všech úrovních. Dne 19. 6. 2025 krajští zastupitelé za  
obhajoby projektu z úst starosty JUDr. J. Hanzlíčka a přítomného místostarosty  
Jaroslava Marka rozhodli o převedení areálu bývalé plicní léčebny z českobudějo-
vické nemocnice jako vlastníka a Jihočeského kraje coby zřizovatele na Město Vyšší 
Brod. Stalo se tak zejména díky porozumění hejtmana Martina Kuby, senátora  
Tomáše Jirsy, krajských zastupitelů a vedení nemocnice v Českých Budějovicích.  
Výsledkem je darovací smlouva.

   „Tomuto velkému okamžiku předcházely  
v posledních letech návštěvy politiků a odborníků 
v areálu bývalé léčebny. Mnohokrát se ve Vyšším 
Brodě pod vedením doc. MUDr. Petra Petra  
uskutečnila setkání specialistů z řad lékařů  
a propagátorů extrémně příznivého účinku tzv. 
alpského vzduchu v regionu a léčivých silicí  
z okolních lesů,“ vysvětlil místostarosta Jaroslav 
Marek. 
       „Nyní, po dvaceti letech, kdy byl areál  
uzavřen, se konečně naskýtá možnost rekonst-
ruovat objekt bývalé léčebny Hrudkov na lá- 
zeňské, lékařské, sociální účely a turismus. Jsem 
ve vedení města cca 2,5 roku a jsem přesvědčen, 
že řešení se najde. V areálu je 53 bytů, které  
po stavebních úpravách mohou být k dispozici 
pro 53 rodin. Přibližně před 6 ti lety minulé  
vedení radnice tuto možnost odmítlo. Neměli 
představu, co s tím dělat, přitom pro občany to 
bylo téma se zásadní prioritou“ konstatoval  
starosta J. Hanzlíček. 
   „V zastupitelstvu jsme schválili darovací 
smlouvu. Je v ní závazek na 150 milionů korun  
investic po dobu 10 let, náš roční rozpočet činí 
200 milionů, tak se toho nebojíme. Počítáme  
zároveň s využitím dotačních titulů, máme i před-
běžný investiční příslib. Důležité je, že darovací 
smlouva obsahuje klauzuli zaručující, že vznikne 
smysluplný projekt na 25 let se stanoveným úče-
lem užívání, aby další zastupitelstva v budoucnu 
nemohla s areálem obchodovat ani jinak naklá-
dat,“ sdělil starosta Hanzlíček. 
       O vzdušných lázních se hovořilo léta, ale 
první zásadní krok byl učiněn až nyní. Samo-

zřejmě, že odborníci musí rozhodnout o kon-
cepci, které objekty rekonstruovat, které zbourat 
nebo upravit. To bude předmětem diskuzí,  
studií, architektonických projektů. Vše bude 
směřovat k navrácení života této lokalitě. „Rádi 
zapojíme odborníky z oboru architektury  
a urbanistiky, aby daná lokalita byla přitažlivou. 
Je zde turistický a rekreační potenciál,“ připo-
míná myšlenky z volebního programu z doby 
před třemi lety kandidátů Perspektivy místo-
starosta Jaroslav Marek. 
       „Byl bych rád, aby se podařilo léčebnu oživit. 
Vyšší Brod není město pro lehký život. Všude je 
daleko, mladí utíkají do měst a za prací. Máme 
kolem 2 600 obyvatel, dalších cca 2 000 se ve 
městě ubytovává v různých ubytovnách, protože 
dojíždí do blízkého Rakouska za prací. Je po-
třebné, aby lidé v Brodě měli práci i bydlení. To 
tento areál umožní,“ řekl J. Hanzlíček. 
       Existovala hrozba, že areál bude sídlem  
kriminálních živlů, nevzhlednou kaňkou v krásné 
přírodě nad městem nebo, že se stane po  
malých úpravách ubytovnou migrantů. Tato 
varianta je již odvrácena.  
 
       Cílem celého projektu je zajistit jednak 
bydlení a zároveň i pracovní příležitost pro cca  
150–200 občanů. Se statutem lázní v podobě 
zdravotních léčebných zařízení by to mělo při-
nést městu, místním podnikatelům i občanům 
prosperitu. Bude to běh na dlouhou trať, ale 
někdy se začít musí.  
 

Rudolf Herčík Foto Michaela Dvořáková

Foto František Fazekas

Nový územní plán města se bude projednávat  
a schvalovat na podzim 
       Na podzimní měsíce letošního roku se ve Vyšším Brodě plánuje schvalování nového územního plánu, který zásadně ovlivní budoucí podobu  
některých částí města.  
       Součástí tohoto procesu je i lokalita blízká servisu Aquatyk–Zoubek ve Studánecké ulici, kde se počítá například s výstavbou supermarketu. Původní 
záměr výstavby u čističky odpadních vod by bránil budoucímu rozšíření čističky a nevyhovoval by ani z hygienických důvodů kvůli sousedství  
objektů. Tento krok je součástí širší strategie města na podporu občanské vybavenosti a oživení dotčené oblasti. 

Redakce    
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Veřejné prostranství, jaké má být 
          Na horní části náměstí se díky rekonstrukcím vozovek a úprav chodníků podle architektonického záměru povedlo uspořádat veřejný  
prostor, který konečně prezentuje Vyšší Brod jako hrdé město, a ne ještě nedávno zašedlou ponurou pohraniční obec. 
          Na popud vedení radnice vzniká v současné době úprava dětského hřiště v Horní ulici, stejně tak u zdravotnického střediska, kde se  
rozšiřuje o nové herní prvky. Zároveň na hřbitově probíhá nové dláždění chodníků. 

 Rudolf Herčík 

Rezignace místostarostky 
     Paní Romana Ouředníková podala v pátek 13. června 2025 rezignaci na funkci 1. místostarostky a členky Rady města. Zároveň byl dne  
18. června 2025 na schůzi zastupitelstva zvolen do Rady města zastupitel Karel Krob. Ve vedení radnice budou nadále funkce zastávat současný  
starosta a místostarosta. Romana Ouředníková si ponechává mandát zastupitelky. 

 her 

Horní část náměstí ožívá před restaurací Bouda. 
 

Po úpravě komunikací a prostoru před hotelem Šumava.

Pro osvěžení se našlo místo pro předzahrádku Pizzerie Mamma Mia. 
 

Dětské hřiště v oblasti Horní ulice.

Dětské hřiště u zdravotnického střediska se rozšiřuje o nové herní prvky. 
 

Probíhá dláždění chodníků na hřbitově. 
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Z úřadu

Jazykové mosty  
Propojení výuky jazyků přes hranice  
„Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi člověkem,“ je ustálené rčení, které se v praxi ukazuje jako pravdivé. Jazykové bariéry obyvatel  
příhraničních obcí v regionech Mühlviertel a Jihočeského kraje se rozhodla postupně odstraňovat společnost Interreg  
Österreich-Tschechien s využitím získaného grantu. Projektoví partneři: Jihočeská univerzita (vedoucí partner), Education Group 
a Region Lipno-Vltava (strategický partner), spolu s profesory Pedagogické fakulty představili 4. června 2025 ve Frymburku 
projekt s cílem vzájemně propojit přes hranice učitele škol, žáky, sourozence a jejich rodiče.  

          Představení projektu byli přítomni sta-
rosta města Vyšší Brod Jindřich Hanzlíček, 
místostarosta Jaroslav Marek a pedagogičtí 
pracovníci ZŠ a MŠ z Vyššího Brodu.  
          Je na představitelích měst obou regionů 
(starostů) a ředitelů dotyčných škol, aby dob-
rou myšlenku podpořili. Schválený grant a ze-
jména vypracovaný projekt již nyní umožňuje 
prostřednictvím učitelů dlouhodobě ukotvit 
jazykové aktivity v příhraničních regionech na 
obou stranách hranic. Jedná se o výuku něm-
činy a češtiny v příhraničí, školení pedagogic-
kých pracovníků, uspořádání dnů pro děti. 
          Doba trvání projektu je již zahájená od  

1. května 2025 a má pokračovat až do 31. ledna 
2028.  
 

TŘI MOSTY – JEDEN CÍL 
 

          Projekt se týká: 
mateřských škol s využitím hry jazykových  
          skupin a výletů do partnerských školek,  
základních škol s dobrovolnými jazykovými  
          kurzy a výměnnými výlety do partnerských  
          škol a  
středních škol s uplatněním tzv. akčních dnů  
          v oblasti kulinářského zaměření, historie,  
          sportu a hudby. 

       Letošní rok 2025 je pilotním. Očekává se 
zapojení 3 mateřských škol a 3 základních škol 
v každé zemi. V letech 2026–2028 se počítá  
s rozšířením na 6 institucí v každé zemi, včetně 
zapojení středních škol. Výhled na září 2025 
počítá se: 
 n   ZŠ a MŠ Vyšší Brod – Bad Leonfelden 
 n   ZŠ a MŠ Loučovice – Vorderweisenbach 
 n   ZŠ Lipno nad Vlt. – St. Stephan am Walde 
       Všichni ti, co jsou zapojeni do projektu, 
chtějí realizovat tento cíl v souladu s myšlenkou:  

„Doprovázíme generaci, která vytváří  
a přechází mosty a píše svou vlastní historii.“  

Rudolf Herčík 

Pečovatelská služba města Vyšší Brod hledá posilu! 
Chcete pomáhat druhým, být součástí týmu a práce s lidmi vám dává smysl? Přidejte se k nám! 

 
Město Vyšší Brod vyhlašuje výběrové řízení na pozici:  

 

PRACOVNÍK/PRACOVNICE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH – PEČOVATEL/PEČOVATELKA 
 

Místo výkonu práce: Vyšší Brod, Rožmberk nad Vltavou, Malšín, Přední Výtoň 
Nástup možný od 1. 8. 2025 nebo dle dohody 

Úvazek: plný, na dobu neurčitou 
 

              Co bude vaší náplní práce?     –  Pomáhat seniorům a lidem se zdravotním postižením s každodenními činnostmi  
                                                                             –  Komunikovat s klienty i institucemi 
                                                                             –  Vést jednoduchou administrativu 
                                                                             –  Být pro druhé oporou 
              Koho hledáme?                             –  Empatickou a samostatnou osobu s pozitivním přístupem 
                                                                             –  Aktivního řidiče sk. B 
                                                                             –  Kurz pracovníka v sociálních službách je výhodou (lze doplnit do 18 měsíců) 
 

Přihlášky přijímáme do 16. 7. 2025 do 16:00 hod.  |  Adresa: Město Vyšší Brod, Míru 250, 382 73 Vyšší Brod 
Pro více informací načtěte QR kód.  

 
Pomáhejte s námi tam, kde je to nejvíc potřeba. Přidejte se k našemu týmu! 

                                                                                                                                                                                                                                                  Odbor sociálních věcí 
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Stalo se

Vernisáž dvou malířů 

Pane Tácho, na svých plátnech  
vyobrazujete různá témata, ale malujete 
také na donesené hudební nástroje,  
na kytary, na housle a tyto jsou častým 
prvkem vašich obrazů i na plátně.  
Proč?  
       „Ve svých obrazech chci, aby nepostrádaly 
humor, abych nebyl tak vážný, ale aby tam byly 
emoce a obsahovaly fantazii. Housle jsou 
křehký nástroj, ale přitom ta síla, která z nich 
vychází, je obdivuhodná. Tak jsem ten křehký 
nástroj zkombinoval s tvrdým kamenem jako 
protipól. Dříve jsem maloval kvůli děvčatům, 
nyní ve svém věku maluji obrazy pro jakousi te-
rapii. Člověk alespoň nemyslí na zlý věci kolem 
a zároveň se odreaguje.“  
 
Jaké byly začátky s malováním? 
       „Kreslil jsem odmalička. Tatínek maloval  
zejména krajinu, Šumavu miloval. Měl jsem 

tedy příklad. Nechtěl jsem ho však kopírovat, 
řekl jsem si, že budu svůj, takže jsem začal  
vymýšlet svoje triky na plátně. Inspiraci jsem 
hledal mezi surrealisty.“  
 
Máte nějaký obraz nejvíce oblíbený?  
       „To se nedá určit. Všechny je mám rád  
a když některý z nich najde nový domov, nedá 
se nic dělat. Musím se s ním rozloučit podobně, 
jako když jdou děti do světa.“ 

n n n
 

 
Pane Bruckmüllere, jste z Českých Budějovic, 
jaké má propojení s Vyšším Brodem? 
       „Před dávnými lety mne do Brodu nasmě-
roval zdejší kamarád Pavel Mleziva, trenér  
stolního tenisu. Zároveň jsem se zde seznámil 
s Františkem Táchou. Tento kraj mám rád  
a místo častěji navštěvuji. Od té doby jsme  
lidsky i umělecky přátelé.“  

Kam zařadit vaši tvorbu? 
       „Jde obecně vzato o abstrakci, ale je to  
široký pojem.“ 
 
Chtěl jste být malířem? 
       „Byly ve mně nějaké skryté jevy. Mám po 
tátovi jeho malířské ukázky, ale byla to gene-
race postižená válkou, kdy neměli čas svůj  
talent uplatnit. Jakmile jsem jednou vzal hroty 
tužek, per a štětce do ruky, jiskřička se rozho-
řela. Posléze z toho byl nadneseně velký  
plamen, takže jsem asi pořádný žhář.“  
  
Co by mělo na výstavě zaujmout návštěvníky?                                                   
       „Jsem rád, když se na mé výstavě obrazů 
objeví lidé, kteří mají stejnou zálibu, podobné 
vibrace a odnesou si, když ne obraz, tak aspoň 
silný zážitek, který jim mohu prostřednictvím 
díla předat.“ 

Rudolf Herčík  

V sobotu 7. 6. 2025 zahájila místostarostka Romana Ouředníková za značného zájmu veřejnosti a sdělovacích prostředků  
vernisáž výstavy obrazů dvou malířů, Františka TÁCHY a Josefa BRUCKMÜLLERA. Stalo se tak v galerii Staré radnice ve  
Vyšším Brodě. 
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Stalo se

Vyšebrodský zpravodaj míří za hranice 
       Společnost Toxin s.r.o., zabývající se  
zahraničním monitoringem médií, se obrá-
tila na naši redakci s tím, že je Vyšebrodský 
zpravodaj zaujal a domnívají se, že by obsah 
časopisu oslovil i jejich klienty. Mají zájem jej 
zařadit mezi mezinárodně monitorované 
zdroje, díky čemuž by se titul dostal do po-

vědomí většího množství čtenářů v tuzemsku 
i v zahraničí.  
       Zároveň společnost Toxin nabízí naší  
redakci bezplatný přístup do jejich Portálu 
tiskových zpráv. Jde o unikátní službu, která 
propojuje autory tiskových zpráv s novináři 
a vydavateli.  

       V současné době v Portálu sdružují  
tiskové zprávy od více než 600 subjektů. 
Spolupráce se jeví jako náramně účelná. Je 
to cesta k lepšímu propojení médií a infor-
mací, ze kterých mohou mít užitek zejména 
čtenáři. 

  Redakční rada Vyšebrodského zpravodaje 

Soutěžní fotografie v KinoKavárně 
       Výstavu fotografií ze soutěže BRODY  
v BRODĚ zahájil v pondělí 2. 6. 2025 starosta 
města Jindřich Hanzlíček spolu s vedoucím  
kultury a cestovního ruchu Michalem Rolčíkem 
v KinoKavárně Vyšší Brod. Vystaveny byly 
ohodnocené fotografie z objektivů soutěžících 

pěti měst, které mají ve svém názvu Brod.  
Soutěžilo se na témata: Krásy města a okolí, 
Lidé a události, Umění a historie.  
       Mezi vystavenými fotografiemi bylo i foto 
vyšebrodské Michaely Dvořákové, která se 
stala absolutní vítězkou v konkurenci více než 

400 soutěžních fotek. Výstava probíhala téměř 
po celý červen. Interiér KinoKavárny se ukázal 
jako vhodná varianta další galerie ve městě. 
  

Infocentrum 
Foto: Rudolf Herčík  

Zájezd do Písku a Blatné 
       Výlety, organizovaných informačním centrem, se staly oblíbené  pro řadu pravidelných cestovatelů po Jihočeském kraji. Bylo se na co dívat i co 
ochutnat. Všichni byli náramně spokojeni. Tak příště v září zase na viděnou.  

her
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Kultura

Dětský kovbojský den 
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Kultura

První červnový den patří dětem, a tak je třeba, aby si ho užily a hezky oslavily. To bylo naší největší snahou. Proto se  
o týden později, 7. 6. 2025, klášterní zahrada na celé sobotní odpoledne změnila na Divoký západ.  
 
       S počasím to taky byla pěkná kovbojka, ale nakonec se umoudřilo a dětský kovbojský den mohl začít. Pro děti bylo připraveno několik zajímavých 
tématických stanovišť. Staly se tak na chvilku zlatokopy se zlatou horečkou při rýžování zlata na Klondiku, pomyslně chytaly koně do lasa, učily se 
vázat uzly, zažily parádní střílečku, projely se na koních texaskou prérií a plnily spoustu dalších kovbojských disciplín. Odměnou dětem za splnění 
úkolů byla spousta dobrot na stanovišti, ve hře byly i lístky do tomboly, kde děti mohly vyhrát například rodinné vstupné do zábavného parku  
Šikland ve western stylu nebo třeba voucher na jízdu s posádkou na dračí lodi. Točila se cukrová vata a limča. Děti dostaly i koblížek a buřtík si  
mohly opéct s rodiči. Věříme, že si děti den užily a pochutnaly si. A to především díky našim věrným sponzorům, kterými jsou: 

       Dodatečně bych ráda poděkovala rodičům i prarodičům dětí, kteří si u nás v SALOONU koupili kávu, víno, pivo nebo 
domácí buchtu či koláč, přispěli jste tak na dobrou věc. Díky Vám si svůj dětský den budou moci užít nejen děti zdravé, 
ale i ty nemocné. Podařilo se nám utržit částku 15.000 Kč, která poputuje do zapsaného spolku AVALONE. Je to spolek  
popálených a těžce nemocných dětí, rodičů a přátel. Bojují společně proti úrazům popálením. Hledají dárce 
kostní dřeně pro děti i dospělé s těžkou poruchou krvetvorby a leukemií.  
       Pokud jste se dětského dne neúčastnili a chtěli byste na tento spolek přispět, zde je číslo transparentního účtu či QR 
kód. Každá koruna se počítá… 

Transparentní účet AVALONE: 273446673/0600 
Za tým Dravých saní Jitka Žižková 

Travel-Free Shop Studánky 
Zábavní park Šikland Zvole nad Perštejnem 
Manželé Inge a Miloš Pavelcovi 
Hotel Šumava/Altovadum s.r.o 
Magnus s.r.o 
Zubní ordinace MUDr. A. Žáka 
Tesařství Jan Tymko 
Pizzerie Mamma Mia Vyšší Brod 
P. Karel Krob 

          Hospůdka u Kaple Studánky 
          Lesní práce Jan Mráz  
          NPD CZ s.r.o 
          Prodejna LENKA 
          R+R Market 
          Restaurace Body 21 
          Pekárna Vyšší Brod 
          Řeznictví Patrik Boháč  
          Pivovar Studánky 

Lékárna Alice Vodrážková 
Autoopravna Vladislav Chmid 
Engel Kaplice 
Quoc Hung Le 
Manželé Grofkovi, Žižkovi, Jarošovi 
P. Dušan Zetocha 
P. Zdeněk Matušinec 
Vyšebrodští dobrovolní hasiči 
Infocentrum a město Vyšší Brod 
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Kultura
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Fotogalerie

       Den plný zábavy, sportu a kultury proběhl v sobotu 31. května 2025 ve vyšebrodské Klášterní zahradě. V rámci největšího cyklistického  
festivalu v ČR KolemKolem Festu se naše město stalo jedním z center této jedinečné akce, která propojila obce Lipenska a nabídla program pro  
všechny věkové kategorie. 
       Na ploše zahrady si tak děti mohly vyzkoušet bludiště pro orientační běh, bezpečnost na cestách na poučném stanovišti Městské policie,  
dílničky pro děti, turnaj v pétanque, malování na obličej nebo shlédnout divadélko Kos. Vyšebrodští hasiči připravili hasičské stanoviště pro mladé 
odchovance s praktickými úkoly a simulací zásahu, aby si děti vyzkoušely, jaké je to být hasičem.  

                                                                                                Herčík a Infocentrum 

Foto: Michaela Dvořáková

KolemKolem Fest ve Vyšším Brodě 

Zpravodaj_červenec_srpen_2025_Sestava 1  30.06.2025  20:16  Stránka 13



14    VYŠEBRODSKÝ Zpravodaj červenec/srpen 2025

Fotogalerie

51. Plavba kuriózních plavidel 2025   

Foto: Hana Bigasová a Markéta Klašková
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Mateřská a základní škola

Výlet do ZOO 
 

Poděkování za sponzorský dar 
 

Děti z mateřské školy ze třídy Motýlků a Sluníček děkují firmě Vodácká Vltava s.r.o  
za poskytnutí sponzorského daru formou autobusové dopravy na školní výlet do Zoologické zahrady  

v Hluboké nad Vltavou. Školní výlet jsme si všichni moc užili, ještě jednou moc děkujeme. 
 Martina Gondeková 

Předškolní děti z MŠ tímto děkují paní Inge Pavelcové za sponzorský dar ke Dni dětí.  
Stejně jako každý rok si děti pochutnaly na zmrzlinovém poháru.   

mg
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Mateřská a základní škola

Čtvrťáci naší ZŠ děkují  
       Dovolte nám, abychom touto cestou  
srdečně poděkovali všem, kteří se svým časem, 
energií a vstřícností podíleli na obohacení  
programu pro děti. 
       Velké poděkování patří panu Janu Mikulá-
šovi za jeho ochotu, vstřícný přístup a spolu-
práci při organizaci ukázek složek Integro- 
vaného záchranného systému. Díky nasazení  
a trpělivosti všech přítomných členů měly děti 
jedinečnou možnost nahlédnout do práce těch, 
kteří každodenně chrání náš život a bezpečí. 

       Dále děkujeme paní Sandře Kocmanové za 
poutavou a inspirativní besedu o její výtvarné 
tvorbě, která dětem přiblížila krásu umění  
a otevřela prostor pro vlastní tvořivost, fantazii 
a sebepoznání. 
       Naše upřímné díky patří také rodině  
Pavelcových, která věnovala štědrý sponzorský 
dar v podobě zajištění dopravy dětí na kurzy 
bruslení. Velmi si vážíme této podpory, která 
dětem umožnila nejen sportovní vyžití, ale 
i společné zážitky a posílení týmového ducha. 

       V neposlední řadě děkujeme panu  
Jaroslavu Procházkovi ml. za přiblížení práce 
člena humanitární jednotky a významu čin-
nosti Českého červeného kříže. Jeho přístup 
přispěl k většímu pochopení solidarity, pomoci 
a lidskosti mezi dětmi. 
       Všem výše jmenovaným ještě jednou dě-
kujeme za jejich příspěvek, který obohatil 
školní výuku v rámci celého školního roku 
2024/2025. 

Za čtvrtý ročník p. uč. Jarka Trojáková 

Černá perla opět po roce zaperlila 
       Velkou radost nám udělalo smíšené sportovní družstvo ČERNÁ PERLA, které se 23. května zúčastnilo soutěže dračích lodí pro dětské posádky  
v Lipně nad Vltavou a reprezentovalo druhý stupeň naší základní školy.  V silné konkurenci 10 týmů doslova ovládlo soutěž LIPENSKÝ DRÁČEK,  
neboť získalo ocenění nejvyšší, a sice 1. místo. Soutěžícím z osmé a deváté třídy gratulujeme a velký dík patří také paní učitelce Blance Mikulové  
za doprovod našeho vítězného týmu na soutěž. 

Radka Schlegelmilchová, foto: Blanka Mikulová 

Pirátský dětský den 
       V pátek 6. června se celá škola zúčastnila zábavného dopoledne v pirátském stylu, které pro ně v rámci DNE DĚTÍ připravily osmá a devátá  
třída. Děti procházely různými stanovišti a postupně plnily někdy legrační, někdy náročnější úkoly. Mohly si např. vybarvit svou vlastní pirátskou 
vlajku, hledaly poklad ukrytý v písku, přetahovaly se lanem, trénovaly hod na cíl, zkoušely si chůzi na chůdách, skákaly v pytli a v neposlední  
řadě s páskou na očích prošly tzv. cestičkou důvěry. Dopoledne plné zábavných her, pohybu a dobré nálady se všem velmi líbilo.  
       Děkujeme paní učitelce Korchové a všem těm, kteří pro nás vše skvěle připravili. 

 Radka Schlegelmilchová, foto: Erika Korchová 
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Mateřská a základní škola

červenec/srpen 2025

Podpora pohybových aktivit 

      V minulém roce škola požádala o dotaci  
na sportovní vybavení poskytovanou Státním 
zemědělským intervenčním fondem v rámci 
Strategického plánu Společné zemědělské  
politiky na období 2023–2027, intervence  
LEADER. Projekt byl realizován za podpory 
MAS Rozkvět, z.s. v zájmovém území této MAS. 
Jde celkem o 367 000 Kč, dotace pokryje 80 % 
z této částky. 
      V tělocvičně základní školy je namontovaná 

lezecká stěna s dopadovou matrací. Pod dohle-
dem vyučujících si na ní budou moci vyzkoušet 
svou šikovnost, obratnost i sílu malí i velcí žáci. 
Na zahradě mateřské školy se dokončuje insta-
lace tří šplhacích sestav. Pod tou nejvyšší bude 
bezpečnostní dopadová plocha, prostor okolo 
opičí dráhy a sestavy se skluzavkou znovu za-
travníme. Všechny tyto herní prvky by měly 
podpořit rozvoj pohybových schopností dětí  
a především jejich radost z pohybu. 

      Děkuji těm, kteří přispěli ke zdárnému prů-
běhu realizace, především Ing. Markovi Pavelcovi 
a Ing. Monice Veselské za vyřizování admini-
strativy spojené s projektem, Janu Mrázovi za 
rychlé pokácení povolených dřevin a odvoz 
dřeva, Janu Poláčkovi za terénní úpravy a všem 
dalším zapojeným včetně zaměstnanců školy 
a školky, kteří mnohdy pracovali nad rámec 
svých povinností i mimo svou pracovní dobu. 

Vanda Kotálová, ředitelka ZŠ a MŠ Vyšší Brod

Dentální hygiena 
      Ve čtvrtek 29. 5. 2025 navštívila předškolní děti z mateřské školy dentální hygienistka ze zubní kliniky Dental Klinik s.r.o. Seznámila děti s tím, jak 
správně pečovat o dutinu ústní. Děti na závěr přednášky obdržely malý praktický dárek. 

 Martina Gondeková a děti děkují za péči 
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      V pátek 30. 5.,se zástupkyně města Vyšší Brod zúčastnily tradičního Májového bálu  
v Dačicích, který každoročně pořádá Dačické okénko. Tento slavnostní večer byl nejen krásnou 
společenskou událostí, ale i milou příležitostí podpořit a navštívit našeho opatrovance z chráně-
ného bydlení a strávit s ním společný čas. 
      Letošní ročník měl téma Cesta kolem světa – a skutečně jsme se na chvíli podívali do různých 
koutů planety. Klienti Dačického okénka společně s pracovníky připravili originální a nápadité  
vystoupení, díky němuž jsme se ocitli například na Jamajce, ve Skotsku, v Japonsku, na Havaji  
a v dalších zemích. Každé vystoupení bylo doplněno kostýmy a hudbou dané země. Celé  
vystoupení završil návrat zpět do České republiky. 
      Nechyběla ani tombola, která byla plná krásných cen, mezi kterými byli také sponzorské  
dary města Vyšší Brod. 
      Těšíme se zase za rok!  Odbor sociálních věcí 
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DPS

Aktivizační činnosti v DPS  
– každý týden trochu jinak 

Májový bál v Dačicích  

      Vyšší Brod se i v letošním ročníku dotačního programu Ministerstva práce a sociálních věcí „Obec přátelská rodině a seniorům“ zařadil mezi  
nejúspěšnější žadatele. V silné konkurenci téměř stovky obcí získal vysoké hodnocení – 93,5 bodu ze 100 – a patří tak k nejlépe hodnoceným 
obcím v kategorii do 3 000 obyvatel. Město obdrželo dotaci ve výši 513 800 Kč, kterou využije především na podporu kulturních a spole- 
čenských akcí. Patří sem například Festival pouličního divadla, kdy díky tomuto grantu mohou obyvatelé Vyššího Brodu a okolních obcí využít 
výraznou slevu na večerní představení Mezi světy v Klášterní zahradě. Podpořeny budou také autobusové zájezdy do českých měst, které  
obohatily nabídku volnočasových aktivit pro rodiny i seniory. Lenka Grbačová a Michal Rolčík 

Vyšší Brod uspěl v dotačním programu 
 „Obec přátelská rodině a seniorům“ 

       Každý týden se v DPS konají aktivizační  
odpoledne pro seniory, jejichž cílem v tomto 
měsíci bylo nejen zpestřit den, ale také pod-
pořit paměť, jemnou motoriku a vzájemné  
sdílení radosti ze společně stráveného času.  
V posledních týdnech jsme společně zažili čtyři 
velmi povedená a různorodá setkání. 
       První odpoledne jsme si připomněli oblí-
benou hru z dětství – Město, jméno, zvíře, věc. 
Tato zábavná a zároveň nenápadně trénující 
paměťová hra rozproudila nejen mozkové  
závity, ale i smích a přátelskou soutěživost. 

Účastníci se s chutí zapojili a bavili se nad  
nejrůznějšími nápady, které někdy překvapily 
i samotné hráče. 
       Další týden jsme se ponořili do světa 
smyslů při hrách naslepo. Všichni si vyzkoušeli 
poznávání předmětů po hmatu, kdy bylo  
potřeba z pytlíku na základě tvaru, povrchu či 
velikosti určit, co se skrývá uvnitř. 
       Třetí aktivizační odpoledne patřilo pohybu 
a soutěži při hře Pétanque. Na trávníku před 
DPS jsme si vytvořili improvizované hřiště  
a za příznivého počasí si senioři mohli nejen  

zasoutěžit, ale i užít čerstvého vzduchu a přá-
telské atmosféry.  
       Na závěr jsme si užili krásné hudební odpo-
ledne s paní Nicole Švancárovou. Ta naše seniory 
potěšila známými melodiemi, které doprovodila 
na klávesy. Společné zpívání oblíbených písniček 
navodilo příjemnou atmosféru, při níž zazněly 
nejen hlasy, ale i vzpomínky na časy minulé. 
       Paní Švancárové patří srdečné poděkování 
za její čas, energii a radost, kterou mezi seniory 
přinesla. Už teď se těšíme na její další návštěvu! 

Odbor sociálních věcí 
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Životní prostředí

červenec/srpen 2025

Plán svozu směsného odpadu  
– červenec a srpen 2025 

SKO vývozy pondělí od 6:00 hodin 
BIO vývozy ve čtvrtek od 6:00 hodin  

ČERVENEC 
SKO 

   l     7. 7. 2025:      KT, 1xM, 1x14 

  l  14. 7. 2025:      KT 

  l  21. 7. 2025:      KT, 1x14 

  l  28. 7. 2025:      KT 
 

BIO  

  l    10. 7. 2025 

  l    24. 7. 2025 

SRPEN 
SKO 

   l     4. 8. 2025:      KT, 1xM, 1x14 

   l  11. 8. 2025:      KT 

   l  18. 8. 2025:      KT, 1x14 

   l  25. 8. 2025:      KT 
 

BIO  

  l      7. 8. 2025 

  l    21. 8. 2025 

 Radek Večerník 
referent Odboru správy majetku, investic a životního prostředí 
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Základní umělecká škola

Základní umělecká škola  
informuje     
       12. 6. 2025 v ZUŠ Vyšší Brod absolvovaly Vanda Loudová, Nela Petrů – kytara (ze třídy Vladislava Čížka), Kateřina Míčková – klavír (ze třídy Tomáše 
Rožbouda), Tereza Labajová housle (ze třídy Mgr. Lucie Sirové). 
       Veřejně absolvovala i Pavlína Filipčíková – kytara 2. stupeň (ze třídy Vladislava Čížka) 
       Práce absolventů výtvarného oboru byly vystaveny v rámci výročních výstav. Vernisáž proběhla 18. 6. 2025 ve Vyšším Brodě. Absolvovali Ema 
Čivrná, Hynek Maček, Jiřina Procházková (ze třídy Mgr. Václava Kahovce). 

Festival základních uměleckých škol ZUŠ Open    
       K devátému ročníku celostátního festivalu základních uměleckých škol ZUŠ Open se ZUŠ Kaplice připojila 27. 5. 2025 ZUŠ Open v Kaplici  
a 29. 5. 2025 ZUŠ Open ve Vyšším Brodě.  
       Děkujeme městům, ve kterých působíme, a rodičům, kteří pomohli s organizací, za podporu a příjemné zajištění těchto koncertů. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Více informací, fotografie a videa z akcí školy naleznete na www.zuskaplice.cz   
Za ZUŠ Kaplice Mgr. Anežka Opekarová, ředitelka 

 

Vanda Loudová, Nela Petrů, Kateřina Míčková  
a Tereza Labajová 

Pavlína Filipčíková Ema Čivrná, Hynek Maček, 
 Jiřina Procházková
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Knihovna

 
Pro děti předškolní i školní

 
 
Lili Větroplaška: Tygřice se do lvů  
nezamilovávají! 
Tanya Stewnerová 
Lili má tajemství – umí mluvit se zvířaty! Lili tráví 
každou volnou chvíli v zoologické zahradě. 
 
Valentýnka a narozeniny 
Ivana Peroutková  
Valentýnka má tři nejlepší kamarády – Jonáše, 
Péťu, Zuzku, s nimiž se pouští do nejrůznějších 
dobrodružství. Jenže ta nakonec vždycky dopad-
nou jaksi jinak, než si Valentýnka představovala. 
 
Valentýnka a detektivní kancelář 
Ivana Peroutková  
Valentýnčin tatínek se v novinách dočte, že  
z kostela v nedaleké vesnici se ztratily sochy  
andělů. Právě tato krádež dívence vnukne nápad. 
 
Valentýnka a pradávné poklady 
Ivana Peroutková  
Kdo už Valentýnku zná, ví, že pro kamarády  
Jonáše, Péťu a Zuzku ráda vymýšlí nevšední hry. 
 
Valentýnka a staré řecké báje 
Ivana Peroutková  
Valentýnkatráví prázdniny na ostrově Korfu. Kde 
jinde si přečíst Staré řecké báje a pověsti? 
 
Šeptající les: Klíč klíčů 
Andreas Suchanek  
Srdce lesa jmenovalo naše přátele Lukáše, Ellu, vílu 

Štěstěnku, kočku Panči a Menoka Raniho ochránci 
magického Šeptajícího lesa. 
 
Divňákovi – Kdo je vlastně normální? 
Sabine Bohlmannová  
Otylka nemá žádné kamarády, a tak ji nadchne, 
když se do starého domu v její ulici přistěhuje  
tajemná rodina. 
 
Klub Klikařů: Čas hrdinů 
Vít Martin Matějka  
Jirka a Šárka se nechali očkovat proti neznámé  
nákaze šířící se Plzní a nyní se z nich kvůli tomu 
staly nemyslící zombie. 
 

 Pro mládež  

Sága rodu Křídloprachů: Na sever, sic vás 
sežerou! 
Andrew Peterson 
Janner, Tink a Leeli donedávna žili v přesvědčení, 
že se nijak zásadně neodlišují od jiných dětí.  
Ale teď už vědí, že ve skutečnosti jsou ztracenými 
potomky krále Křídlopracha. 
 
Tajná dračí škola: Návrat sedmého rodu  
Emily Skye  
Na dračí škole Sedm ohňů vrcholí první školní rok 
a všichni s napětím čekají, kdo se stane prvním 
jezdcem mladého draka Anonyma. 
 
Jošt: Stíny Brünburgu 
Anna Kouřilová, Jiří Kouřil  
Vítejte v Brünburgu, prestižním lyceu pro nastáva-

jící mágy. Nastupuje do něj i Jošt Vaněvski, syn  
hrdinů velké války. Oč jsou ale jeho rodiče slav-
nější, o to se snaží být Jošt neviditelnější. 
 
Trůn padlých 
Kerri Maniscalco 
Hříšník. Padouch. Darebák. Princ Invido nikdy  
netvrdil, že je svatý. Ale když dorazí tajemný vzkaz, 
který značí začátek smrtící hry, ví, že bude potřeba 
víc než jen náznak hříchu, aby vyhrál a zachránil 
svůj upadající démonický dvůr. 
 
Polokrevní 
Jennifer L. Armentrout 
Sedmnáctiletá Alexandria nehodlá drhnout zá-
chody, a tak se soustředí na studium v Konventu. 
Tam se jí začnou podlamovat kolena z čistokrev-
ného Aidena. 
 
Jak džinové přicházejí o sny 
Markéta Mar "Marillee" 
Co byste udělali, kdyby se vám zjevil kouzelný 
džin? Začali byste sepisovat seznam přání, nebo 
byste zavolali na psychiatrii? 
 

 Pro  dospělé  

Můj temný Romeo 
Parker S. Huntington 
Mělo jít jen o nevinný polibek na honosném plese 
debutantek. O soukromou chvilku s pohledným 
cizincem. Ale na rozdíl od svého jmenovce není 
můj Romeo poháněn láskou. Vpřed ho žene  
pomsta. A já jsem pro něj jen šachová figurka. 

Knižní novinky  
Přeji krásný den všem čtenářům, 

Novinky na léto jsou tady. 

Monika Sosnová 
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Knihovna

Nezlomná 
Melanie Harlow 
Když se na to podívám s odstupem, neměla jsem 
si tu pátou mimosu dávat. Nebo šestou, sedmou, 
osmou. 
 
Slow Horses 
Mick Herron  
Vítejte ve světě pomalých koní, agentů MI5, kteří 
to královsky zvorali! Londýnský Slough House  
je místem, kam legendami opředená kontraro-
zvědka své průšviháře uklízí. 
 
Tři hodiny lásky 
Jana Bernášková 
Kolik času potřebujeme na povrchní setkání nad 
kafíčkem, kolik na sex a kolik času na lásku?  
Dokážou se ženy navzájem vytušit, aniž by o sobě 
věděly? A jak moc může být křehký jeden muž? 
 
Přiznání 
Colleen Hooverová 
Když se jednadvacetiletá Auburn Reedová přestě-
huje do Dallasu, má pocit, že jí osud neustále hází 
klacky pod nohy. Jenže ona nepatří k těm, kdo by 
se hned vzdával. 
 
Řecké střípky štěstí 
Kateřina Panou 
O zážitcích s turisty, o práci delegátky, ale i mnoha 
dalších stránkách Řecka a také známých i méně 
známých místech píše v této své již druhé knize. 
 
Garnet Flats: Na planině 
Devney Perry 
Talia Edenová milovala Fostera Maddena jeden 
rok, dva měsíce a jedenáct dní. V den číslo 438 její 
láska skončila. Toho dne si Foster vzal její nejlepší 
kamarádku.  
 
Ztracený syn 
Alexander Gordon Smith  
Snahu šéfinspektora Roberta Ketta vrátit se  
k normálnímu životu zmaří telefonát jeho matky 

Mary – ženy, se kterou téměř dvě desetiletí  
nepromluvil ani slovo. 
 
Postřehy jedné kočky 
Katja Kettu  
Když budoucnost přestane existovat, můžeme 
najít útěchu v minulosti? Spisovatelka potratí  
a ztratí schopnost mluvit a psát. Z Nebeského  
výzkumného úřadu vyšlou svého zástupce. Ale 
něco se zvrtne. Objeví se kočka. 
 
Noah 
Eleanor Corvin 
Plán na letošní rok byl jasný. Seknout s prací  
striptérky, respektive obsluhou nahoře bez,  
v pánském strip klubu Černá vdova, dodělat si  
diplom, najít si lepší práci a partnera, který nejenže 
má rád děti, ale ideálně, aby už měl nějaké vlastní. 
 
Kniholoď pana Perdua 
Nina George  
Knižní loď pana Perdua, která cestuje společně  
s Maxem Jordanem přes francouzské kanály do 
Paříže, se brzy stane archou, na níž jsou lidé, děti, 
zvířata a samozřejmě také knihy.  
 
Zápisník ženatého muže  
aneb Jak jsem se stal pařezem 
René Melichar 
Humorné i tragikomické povídky o mezilidských 
vstazích, o životě vůbec a také o nečekaných  
karambolech, které se stávají autorovi, sympa- 
tickému smolaři. 
 
Důvod věřit  
Rebecca Yarros  
Harper Andersová miluje děti – jinak by neučila  
ve školce. Když je potřeba najít nouzovou pěs-
tounskou péči pro jednoho předškoláka a jeho 
bratříčka, rozhodne se je vzít k sobě. 
 
Vražda v maringotce  
Irina Shapiro 
V cikánské maringotce, jež stojí na rozkvetlé louce 

kousek za kouzelnou anglickou vesničkou Birch 
Hill, je nalezeno tělo mrtvé aristokratky. A pohře-
šuje se ještě jedna mladá žena. 
 
Istrijské zlato 
Mike Downey  
Istrijské zlato je ambiciózní a strhující historický 
thriller od oceňovaného filmaře a producenta 
Mikea Downeyho.  
 
Jeřábi táhnou na jih 
Ridzénová Lisa  
Křehký příběh o touze získat moc nad vlastním 
osudem. Boovi toho v životě nezbývá o moc víc 
než pravidelné návštěvy pečovatelské služby, 
věrná psí láska a zavařovací sklenice.  
 
Jak si po anglicku učesat trávník 
Hana Whitton 
Svět se mění, ale Kingston zůstává. Na loukách se 
pasou zvědavé ovečky místního farmáře, zámecká 
paní stále vymýšlí nové projekty. 
 
Zločin na Capri  
Anders de la Motte 
Stockholmský učitel dějepisu Hugo přijíždí  
společně s dalšími krajany na Capri užít si místní 
krajinu, kulturu a kulinářské speciality díky zájezdu 
od Belmonte Travels. Na okouzlující ostrov však 
padne stín. 
 
Zrůdní mrtví 
Darcy Coates 
Vysávají z něj duši...Keira by si opravdu přála, aby 
se její život konečně vrátil zase do normálu. Je však 
velice těžké být normální, když díky své schop-
nosti vidět duchy dostala práci hrobnice a navíc 
bydlí přímo na městském hřbitově. 
 
Já, Poutník 
Terry Hayes  
Plán spáchat děsivý zločin proti lidstvu… Mám 
s tím vším něco společného. Proto se vydávám na 
cestu. Já, Poutník.“ 

Akce v knihovně
srdečně Vás zvu na další   

kurz Montessori,  
tentokrát v září. Jeden pro rodiče a druhý pro rodiče s dětmi.   

V jednom kurzu bychom chtěli rodičům vše vysvětlit  
v klidu bez dětí a ukázat jak správně s montessori pracovat.  

Ten by měl probíhat v odpoledních hodinách.  
Kurz pro rodiče s dětmi bude opět dopoledne. 
Termín bude upřesněn na facebooku knihovny  

a vyvěšeném plakátu.  
Od  21. 7.  do  27. 7.  budu mít v knihovně dovolenou.  

Přijďte si včas pro knihy.  
Moc se na Vás těší Monika 
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Spolková činnost

Přehled hasičských akcí 
Návštěva hasičské zbrojnice  
       Při cestě za poznáním nás v minulých  
týdnech navštívily nejmladší děti z naší mateřské 
školy – třída Koťátek a Berušek. V rámci vý-
chovně vzdělávacího programu zaměřeného 
na bezpečnost a dopravu se děti dozvěděly, jak 
práce hasičů vypadá, jakou používají techniku 
a jak probíhají zásahy. 
       Pro malé návštěvníky byl připraven i cvičný 
poplach, díky kterému si mohli lépe představit, 
jak fungují výjezdy k zásahům. Na závěr si děti 
samy vyzkoušely stříkání vody pomocí histo-
rické džberové stříkačky. 
 
       Děkujeme za milou návštěvu a těšíme se 
zase někdy na viděnou! 

Obnova starého hřiště  
       Po několika letech jsme se konečně pustili do obnovy a údržby starého fotbalového hřiště, které delší dobu nebylo využíváno. Kvůli našim  
dětem, které se zde učí trénovat požární sport, a také našemu sportovnímu družstvu, které na hřišti pravidelně cvičí, bylo nutné hřiště zrekonstruovat  
a zlepšit jeho stav. 
       Velké díky patří městu Vyšší Brod, technickým službám a samozřejmě i našim hasičům za jejich pomoc a podporu při této obnově.  

Sběr železného šrotu 
       Dne 26. 4. 2025 proběhl sběr železného šrotu, při kterém hasiči sesbírali 16,6 tuny železa. Děkujeme všem za podporu. Velké poděkování  
patří také naší kolegyni Renatě Račákové za skvělou přípravu pohoštění, které stejně jako každý rok, bylo fantastické. Děkujeme také městu Vyšší  
Brod a rodině Pavelců za zapůjčení techniky.

Májku se podařilo uhlídat 
       Jako každoročně jsme pomáhali městu Vyšší Brod se stavěním májky a přípravou vatry. Ještě dodatečně se vracíme k činnosti našich nejmladších 
hasičů, kteří se postarali o krásnou výzdobu májky, za což jim patří velké poděkování. Májku se nám dospělákům podařilo uhlídat, což nás velmi těší. 
Všem, kteří přiložili ruku k dílu, moc děkujeme za pomoc!
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Spolková činnost

Uctění svatého Floriána 
v rakouském 
Bad Leonfeldenu
       Náš Sbor dobrovolných hasičů se tradičně zúčastnil  
slavnostního průvodu k uctění svatého Floriána, patrona  
hasičů, který se konal 4. 5. 2025 u našich sousedů v Bad  
Leonfeldenu. 

Sbor dobrovolných hasičů

Závěr školního roku v Šumaváčku 
       Šumaváček nestagnuje ani na konci  
školního roku. Jen pár dní po návratu z Tauchy 
u Lipska vyrážíme na další větší akci. Na tři 
stovky tanečníků, šest hal a celé plejáda lek-
torů. Tak by se dala stručně shrnout víkendová 
akce – výroční convention asociace callerů – 
v Praze. Ze Šumaváčku se nás na ni vypravilo 
šest a doopravdy jsme si akci užívali. Pro děti 
to byla další skvělá zkušenost.  
       Aby děti neviděly jenom taneční halu,  
zastavili jsme se cestou na zámku Konopiště. 
Pro některé bylo povídání o Ferdinandu,  
Františku Josefovi i o událostech v Sarajevu  
novinkou, a tak měl výlet i lehce edukační  
podtext.  

       O dva týdny dříve před pražskou akcí  
navštívil Šumaváček Regensburg. I tam jsme 
získávali cenné zkušenosti – na rozdíl od Prahy 
tam byli calleři z Německa a callerka z Anglie.  
Jiná výslovnost lektorů, stejně jako tancování 
se zahraničními tanečníky jsou cenné atributy 
posouvající děti dopředu. 
       Začátek června patřil výjezdu do Holašovic. 
Úchvatná barokní náves zapsaná na seznam 
UNESCO zpříjemnila celodenní tancování.  
 
       Za uplynulý rok jsme absolvovali pět  
zahraničních a nespočet domácích výjezdů za 
tancem. Navštívili jsme nejedno zajímavé 
místo – hrady, zámky, přírodní památky…  

       Oslavili jsme 35. narozeniny Šumaváčku. 
Zkrátka, užili jsme si to. A tak se už můžeme 
těšit na aktivity, které nás čekají během prázd-
nin a následně v novém školním roce. 
 
       Pokud chcete své dítě přihlásit na pravi-
delné schůzky Šumaváčku, začínáme hned 
první čtvrtek v září, tedy 4. 9. v malé tělocvičně 
ZŠ.  
 
       Více informací na telefonu 604 824 110 
nebo emailu prochna@centrum.cz, případně 
na www.sumavacek.cz 
 

  Miroslav Procházka 

Omluva a dodatek k článku o májce a pálení čarodějnic 
       Rádi bychom se upřímně omluvili za opomenutí velmi důležitých osob v našem minulém článku, týkajícím se stavění májky a pále 
čarodějnic. V zápalu dění a nadšení z povedené akce jsem bohužel nevědomky vynechala poděkování Mílovi Ondrašovičovi a Slávce Kottové, 
kteří se na organizaci akce významně podíleli a bez jejichž pomoci by vše neproběhlo tak hladce. 
       Jejich nasazení a pomoc byly pro nás neocenitelné, a proto bychom jim rádi touto cestou dodatečně vyjádřili obrovské poděkování.  
Velmi si vážíme jejich úsilí a času, který nám věnovali. 
       Ještě jednou se omlouvám za toto nedopatření. 

Nikola Mikešová 
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Rozhovor

Medailistka z Brodu  
 
Přesto, že v našem kraji na cyklostezkách 
kolem Lipna se prohánějí turisté na kolech 
či in-line bruslích po rovině, Vyšebroďačka 
srostlá s kopcovitým terénem preferuje 
sjezdy z kopce. „Zaujal mne slalom a obří 
slalom na asfaltu na rozdíl od trhání re-
kordů ve vzdálenostech,“ prozrazuje na 
sebe 17 ti letá Michaela NOSKOVÁ. Žije 
mezi námi a ani mnozí neví, jaký sportovní 
potenciál má v sobě a jakou propagaci dělá 
svému městu a České republice v zahraničí.  
 
Kdy jsi začala s tímto sportem a za jaký klub 
jezdíš? 
          „Na in-line bruslích jsem se objevila někdy  
v roce 2019, chvíli trvalo, než jsem se to naučila  
a od roku 2020, tedy pátý rok trénuji cíleně. Jelikož 
nebylo moc možností provozovat tento sport 
vrcholově, v rámci rodiny jsme si založili vlastní 
tým IN-LINE VYŠŠÍ BROD. Můj otec je trenér, bratr 
jezdí také. Máme v klubu děti z okolí, využíváme 
zdejší kopcovitý terén i tělocvičnu k tréninku. Po 
prvních mých úspěších mi otec našel německého 
trenéra, v jehož týmu trénuji individuálně. Jezdím 
na tréninky za ním do Rakouska a do Německa, 
podle toho, kde se nalézá, občas přijíždí i do  
Vyššího Brodu. Stavíme si často tréninkové tratě  
v blízkém okolí, třeba na Větrné nebo kolem  
našeho domu.“ 
 
Jak bys charakterizovala svoji disciplínu? 
          „Při klasickém slalomu je vytýčená trať tak, 
že jsou tyče více u sebe, naopak při obřím slalomu 
je rozpětí tyčí větší, a proto je také závod pod-
statně rychlejší. Ve vybavení mám samozřejmě  

nezbytné chrániče na kolena, lokty, helmu a ruka-
vice. Člověk se musí oprostit od strachu a získat při 
tréninku sebejistotu. Cvičím především o víken-
dech kdekoliv nebo na internátě v Třeboni. Mimo 
jízd musím také posilovat. Centrum tohoto sportu 
je bohužel až v Chomutově, což není zrovna  
blízko. Sjíždějí se tam na soustředění bruslaři z celé 
republiky. Je to méně rozšířený sport u nás, pro-
vozovaný spíše rekreačně. Pokud se člověk roz-
hodne pro vrcholovou dráhu, musí se něco 
obětovat. Jezdí se závodně mistrovství republiky, 
mistrovství Evropy i světa.“ 
 
Jakých úspěchů jsi již dosáhla? 
          „Největšího v roce 2022, kdy jsem vyhrála 
mistrovství Evropy juniorů ve Španělsku. Ve  
14ti letech jsem na stupních vítězů zažila tóny 
české hymny a posléze jsem se dostala do repre-
zentace České republiky. To mne potěšilo a po- 
strčilo dál. Vyhrála jsem mistrovství republiky, 
vloni jsem se za reprezentaci kvalifikovala do Itálie 
na tzv. Kolečkové hry, kde jsem skončila třetí  
a nedávno jsem na závodech ve Švýcarsku byla 
druhá o pouhé 4 setiny vteřiny.“  
 
Co máš dalšího před sebou? 
          „Letos mne čeká mistrovství světa v Lotyšsku 

a příští rok bych se ráda dostala na Kolečkové hry 
do Uruguaye v jižní Americe.“ 
 
U individuálního sportu je třeba velké píle  
donutit se k tréninku a umět skloubit  
závodní sportování se školou. Co studuješ? 
          „Nemohu si užívat takového volného času 
jako moji vrstevníci, protože mám tréninky nebo 
cestuji na závody, ale baví mne to a nelituji, že 
dělám vrcholový sport. Krátký čas na setkání s přá-
teli si taky najdu, ale musím se sama umět donutit 
časově odkud pokud. 
          Vždy mne zajímalo cestování, což mi sport 
umožňuje, takže studuji na Střední odborné škole 
cestovního ruchu v Třeboni. Praxi si doplňuji při 
brigádě ve vyšebrodském Infocentru, kde získá-
vám další zkušenosti v oboru. Co se týká blízké bu-
doucnosti, chtěla bych studovat vysokou školu, 
ještě nejsem rozhodnutá, kterou konkrétně.“ 
 
          Tak ať se dočkáš při svém mládí dalších 
úspěchů při reprezentaci České republiky jako 
hrdý reprezentant města Vyšší Brod. Je dobře, 
že tvůj otec objevil v tobě talent. Určitě jsou pro 
něho tvoje úspěchy potvrzením, že se jako trenér 
nemýlil a má na tvých úspěších také velký podíl. 

Rudolf Herčík 

Při praxi v Infocentru předvedla Míša své medaile.

Mezinárodní tým, Míša stojí vedle svého německého trenéra Patrika (4. zleva). Míša v Itálii s medailí za 3. místo na Kolečkových hrách.
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Městská policie

Městská policie v MŠ a ZŠ 
       Ve čtvrtek 5. 6. 2025 jsme se naposledy  
v tomto školním roce sešli společně s předškol-
ními dětmi z naší mateřské školy, abychom si  
v praxi vyzkoušeli jejich znalosti, které děti  
získaly během dvou našich návštěv ve školce. 
S naší pomocí děti za plného provozu tréno-
valy bezpečné přecházení vozovky na pře-
chodu pro chodce a osvojovaly si základní 
pravidla při přecházení – zastavit včas před 
přechodem pro chodce, umět se správně roz-
hlédnout, neustále sledovat provoz, navázat 
oční kontakt s řidiči a nepřecházet zbrkle.  
Věříme, že toto setkání mělo smysl, a tímto  
přejeme budoucím prvňáčkům úspěšný,  
a především bezpečný start do základní školy.  

       Nezapomínáme však ani na starší žáčky.  
V úterý 17. 6. 2025 jsme navštívili děti ze čtvrté 
třídy ZŠ a proškolili je v oblasti cyklistiky.  Vzhle-
dem k blížícím se letním prázdninám jsme 
dětem připomněli zásady bezpečné jízdy na 
kole v silničním provozu a povinnou výbavu 
jízdního kola. Z důvodu provádění stavby na 
pozemku školy letos nemohla proběhnout 
jízda zručnosti, děti však krátce před touto  
besedou navštívili dopravní hřiště u DDM  
v Českém Krumlově.  
 
       Tímto přejeme všem krásné prázdniny. 

                                                                                              
strážníci MP Vyšší Brod 

inzerce

Koupím zemědělské pozemky na Lipensku.  
Nabízím min. 50 Kč/m2.  

tel.: 603 442 474 

Nabízíme:          n  smlouva na hlavní pracovní poměr              
Požadujeme:     n   uživatelskou znalost práce s PC 
                              n  25 dní dovolené                                                
                             n   schopnost komunikace v NJ 
                              n  pracovní doba běžná (40 h týdně).               
                             n   řidičský průkaz skupiny B  

Nástup možný dle dohody (ideálně ihned). 
Očekáváme profesionální a aktivní přístup,  

příjemné vystupování, vstřícnost ke klientům,  
snahu odvádět kvalitní práci,  

chuť rozšiřovat své znalosti a dovednosti. 
 

V případě zájmu nás kontaktujte  
na tel. 775 588 087.

Nabízíme volné pracovní místo  

RECEPČNÍ  
v moderní, renomované zubní klinice  

ve Vyšším Brodě. 
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Kultura
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Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz

K NÁM
PŘIDEJ SE

Mechanik

Technik uvádění strojů do provozu

Elektromechanik

NOVĚ SPUŠTĚNÁ 
MONTÁŽ CELÝCH 
STROJŮ

www.pracevengelu.cz

Bližší informace k pracovním pozicím a aktuální nabídku
volných pracovních pozic naleznete na:
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VÝSTAVA OBRAZŮ:  
FRANTIŠEK TÁCHA A JOSEF BRUCKMÜLLER  
Výstava obrazů místniho umělce Františka Táchy a jeho kolegy Josefa Bruckmüllera. 
Vstup zdarma 
 

GALERIE STARÁ RADNICE
7. 6.    

až 

31. 7.

STREET FOOD FESTIVAL  
VYŠŠÍ BROD  
Druhý ročník gastronomického festivalu s hudebním programem na dvou scénách. 
Vstup zdarma

NÁMĚSTÍ

sobota 

5. 7.    

RŮŽOVÉ SVATBY  
Divadelní představení s Vilmou Cibulkovou a Michaelou Dolinovou  
v krásném prostředí Klášterní zahrady ve Vyšším Brodě. 
Předprodej Goout.net a Infocentrum: 180 Kč, na místě: 230 Kč 
 
 

KLÁŠTERNÍ ZAHRADAčtvrtek 

10. 7.  
20:00   

LUBOMÍR BRABEC 
Kytarový virtuoz zavítá v červenci na svém posledním turné  
do vyšebrodské klášterní zahrady. 
Předprodej Goout.net a Infocentrum: 190 Kč, na místě: 240 Kč 
 
 

KLÁŠTERNÍ ZAHRADAčtvrtek 

17. 7.  
20:00   

LETNÍ KINO  
V KLÁŠTERNÍ ZAHRADĚ 
Filmové promítání pod širým nebem. 
Vstup zdarma 
 
 

KLÁŠTERNÍ ZAHRADA21. 7. 
až 

31. 7.  
21:00   

MORA VĚČERNÍ BĚH  
VYŠŠÍ BROD – LIPNO NAD VLTAVOU 
Lipno Sport Festival letos poprvé zavítá i do Vyššího Brodu s večerním během 
z Vyššího Brodu do Lipna. 
 
 

KEMP POD HRÁZÍ

čtvrtek 

21. 8. 
 
  

HIKO DEVILS EXTREME KAYAK 
WORLD CHAMPIONSHIP 
Mistrovství světa na divoké vodě letos na Čertových proudech! Extrémní kajakový závod 
na Vltavě pod lipenskou hrází. 
Vstup zdarma 
 

DOLNÍ JÍLOVICE  
– ZASTÁVKA ČERTOVA STĚNA 22. 8. 

až 
24. 8. 

  

SVATOBARTOLOMĚJSKÝ TRH A POUŤ  
Tradiční trh a pouť v letošním roce slaví 30 let. Program proběhne v Klášterní zahradě  
a na parkovišti pod klášterním rybníkem. 
Vstup zdarma 
 
 

KLÁŠTERNÍ ZAHRADA
sobota 

23. 8.  
 
  

JIHOČESKÝ ŽEBŘÍČEK  
A LINZ CUP V ORIENTAČNÍM BĚHU  
Mezinárodní závod v orientačním běhu. 
 
 
 

LESY V OKOLÍ  
VYŠŠÍHO BRODU 

30. 8. 
až 

31. 8. 
 

VÝSTAVA OBRAZŮ: VLADIMÍR ROLČÍK 
Výstava obrazů, kreseb a dřevěných reliéfů. Vernisáž v sobotu 2. srpna od 17:00. 
Vstup zdarma 
 
 
 

GALERIE STARÁ RADNICE2. 8. 
až 

15. 9.  
   

FESTIVAL POULIČNÍHO DIVADLA 
Druhý ročník festivalu pouličního divadla tentokrát i na náměstí  
a s dechberoucím večerním představením Mezi světy v Klášterní zahradě. 
Náměstí – vstup zdarma, Klášterní zahrada – ceny pro obyvatele Vyššího Brodu – dospělí a děti  
od 15 let 200 Kč, děti do 15 let a senioři – 100 Kč, ceny pro ostatní – od 490 Kč dospělí,  
děti do 12 let – 290 Kč, děti 13–17 let – 340 Kč. 
 
 
 

NÁMĚSTÍ 
KLÁŠTERNÍ ZAHRADA pátek 

a sobota 

8. a 9. 8.  
17:00   

Změna programu vyhrazena                                   
www.ivyssibrod.cz   |  facebook: vyssibrod

2025
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